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Ata da 0l-3 sessão do primeiro período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 15 do

mês de fevereiro de2O22 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi,

situado a rua João Batista confessor na 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador o Sre Josenildo Ferreira de Lima e como l-e

secretario o senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souza e como 2e secretario o senhor

vereador Flavio Silva de Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além

dos acima citados os seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Alcimar Nicolau

Soares, Valeria Thaiane Borges da Silva, Patrício Fernandes de lVledeiros, George Justino Dantas,

lrineu Otavio Pinheiro Neto. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a

sessão e pediu que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE:Constou da leitura

anual dos trabalhos do poder executivo feita pela excelentíssima senhora prefeita do município

de Japi com os dizeres: É com muita satisfação que retorno a está casa com a qual temos mantido

uma relação de muito respeito e engajamento na defesa dos interesses do município de japi,

gostaria de compartilhar o sentimento de estar cumprindo o meu dever graças a Deus, há muito

esforço e dedicação daqueles que fazem a prefeitura municipal de Japi onde enfrentamos eu e

minha equipe uma das mais duras crise sanitária e financeiras que assolou e ainda vem assolando

o brasil e o mundo a pandemia covid-19 mesmo assim não se abatemos arregaçamos a manga

fomos a luta e com muita fé e determinação estamos mudando o rumo da história do município

de Japi. Realizamos importantes ações pela a atual gestão, Na Pasta da Saúde destaco um

ernpenho com a qual enfrentamos a pandemia do covid-19, no início do ano de 2021 iniciamos a

vacinação da população que vem se estendendo até a presente data em que hoje somos a única

cidade da região do Trairi com l-00% da população vacinadas com a primeira dose, ao longo do

ano de 2OZl realizamos várias ações ao enfrentamento ao covid-19 como: Barreiras Sanitárias,

Orientações a população, inauguramos a ala pra pacientes com covid-19, também

providenciamos ações de combate ao mosquito Aedes aegypti, vacinação contra a gripe,

realizamos diversas palestra, ações e oficinas sobre a saúde bocal, planejamento familiar,

prevenção de HIV e cuidados com a saúde em geral. Também foram entregues a população 2

ambulâncias uma com recurso próprio e outra com recurso com dinheiro do covid-19 e um

complemento da prefeitura. E também o veículo fiat touro que foi uma emenda do senador

Styvenson Valentim que já chegou na cidade. Na Pasta da Educação: realizamos reformas em 4

escolas municipal, Dep. José Marcilio de Medeiros Furtado, Escola Municipal José da Costa

Medeiros, Escola Municipal Manoel Gomes Bezerra, Creche Municipal Hernandes César Freire da

Silva, adquirimos mais de 2 mil mascaras para os alunos da rede municipal de ensino, 3 Caixa de
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Água, 6 Ar-condicionado para a Creche Municipal Ernandes César Freire da Silva, um laboratório

de ciências para a Escola Municipal José da Costa [Vledeiros, um laboratório de [Vlatemática

infantil para a Creche Municipal Ernandes César Freire da Silva, 2 brinquedotecas para a Escola

Municipal Claudiano Luiz de Lima e para a Creche Municipal Ernandes César Freire da Silva. Na

Pasta da Obras: foi feito ações como limpeza urbana, recolhemos o lixo domiciliar,

aproximadamente 300 carradas de 10 mil kg cada, 40 carrada de metralhas, efetuamos a podas

das Árvores, lluminação pública com a manutenção nos postes iluminação na zona rural e zona

urbana, operação tapa buraco em várias ruas de nossa cidade, recuperação de 85% das estradas

vicinais do município, 25 ações entre construções e limpeza de barreiros. Na pasta do

Desenvolvimento Social e Habitação: atuação da prefeitura se deu em diversos programas social,

serviço de proteção e atendimento integral as famílias através do Cras ( centro de referência da

assistência social )1-.380 família estão cadastrada e são acompanhada por assistente social e

psicólogo tendo suas necessidades atendidas, no serviços de convivência e fortalecimento de

vinculo atendemos 100 crianças no grupo de 6 a 15 anos e 24 adolescentes de 15 a 17 anos com

a realização de atividades recreativa esportiva e lúdicas, visando bem estar da mesma, no

programa criança feliz 1" infância 183 crianças de 0 a 36 meses e 2 crianças do BPC de t2

Bestantes foram cadastradas e devidamente atendidas pelo o serviço social no programa auxilio

Brasil, foram realizados L2 visitas para revisão cadastral e 8 para a averiguação cadastral,

atualizando nosso cadastro único e priorizando as famílias em situação de vulnerabilidade social,

Na habitação estamos além do programa e serviço socio assistência atendido pela a assistência

social, estamos fazendo adesão do programa casa verde e amarela para trazer mais benefícios

para o município de Japi, Já no programa de aquisição de alimentos, promovemos distribuição
própria do leite proveniente do programa do leite na Rua Coronel Manoel Medeiros. Na

Agricultura promovemos o corte de terra onde beneficiou 318 famílias, quitamos a contra partida

do programa garantia safra do ano de 2020 que estava em atraso, recuperamos cata-ventos,

providenciamos atendimento veterinário para os pecuaristas, realizamos cadastramentos das

propriedades rurais do municÍpio, realizamos cadastramento semestral do rebanho bovino do

município de Japi conta a febre e aftosa, Transportamos água potável para a população da zona

rural com o caminhão pipa, distribuímos sementes para ô plantio em parceria com a Emater

dentre várias outras políticas públicas. No Esporte: realizamos a pintura da quadra de esporte do

centro, concluímos a quadra de esporte do Bairro alto São Sebastião, recuperamos o campo de

futebol do assentamento samanaú, manutenção no campo de futebol da zona urbana,

adquirimos material esportivo de futebol de campo, futsal e vôlei pare as equipes do município.
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Constou do requerimento de no OL|2O27 de autoria do vereador Manoel Valdecio Freire de

Souza, que solicita a prefeitura municipal de Japi por meio da secretaria de Obras e Serviços

Urbanos a continuação do calçamento na Rua Manoel Gerônimo. Constou do requerimento de

n'O2/2O22de autoria do vereador Alcimar Nicolau Soares, que solicita a chefe do poder executivo

municipal de Japi/RN, através da Secretaria Municipal de Obras que seja feito a troca da

turbulação de rede esgoto por outra de uma espessura maior, da Rua Manoel Medeiros Filho,

nas proximidades da residência da senhora Chiquinha de Cosme. Constou do Projeto de Emenda

a Lei Orgânica de n'OL/2O22 de autoria da Mesa Diretora, Emenda: altera dispositivo da lei

orgânica do município de Japi/RN. Constou do Projeto de Resolução de n"01./2022 de autoria do

vereadorJosenildo Ferreira de Lima, que dispôe sobre a modíficação do parágrafo 1-1" ao art.5o

do Regimento lnterno (Resolução 06197l e dá outras providências. Contou do Projeto de Lei de

n"01/2}22de autoria da Prefeitura Municipal de Japi/RN, regulamenta o salário-mínimo Nacional

no âmbito do município de japi/RN para o ano de 2O22/RN. O projeto foi encaminhado as

comissões de Legislação Justiça e Redação Final e Finanças Orçamento de Contabilidade, todos

os membros de ambas as comissões emitiram parecer favoráveis as proposições. O projeto foi

encaminhado ao plenário todos os vereadores opinaram favoráveis as proposições. Projeto de

Lei de n"A!2O22 aprovado nas duas comissões e em plenário por unamidade. PALAVRA

FACULTADA: Falou o vereador Patrício Fernandes de Medeiros, quero aqui desejar a todos os

vereadores que possamos dar continuidade ao nossos trabalhos e vamos se unir, dar as mãos

para que o nosso município venha cada vez mais crescer, quero aqui também parabenizar a

prefeita por diversas ações que foi citada aqui, isso mostra que a administração tá tendo
compromisso com o povo e ficamos todos felizes por ter esses benefícios que só tem de ajudar

a nossâ população, e em nome da população agente agradece, e quero aqui parabenizar os

colegas vereadores que hoje dia 15 de fevereiro de 2022 por ter colocado requerimentos,
sabemos que são muito importante os requerimentos. Que a senhora Prefeita venha apreciar

com carinho esses pedidos e que possa executar essas obras, e também deixo aqui mais uma vez

meus parabéns a todos os vereadores por ter colocado pra nesta terça feira dia 15 de fevereiro
às 20h uma sessão solene para homenagear algumas pessoas do nosso município e outras que

não são, mais irá se tornar cidadão Japiei,se. PALAVRA FACULTADA: Falou o vereador Flávio Silva

de Souza, sabemos que devido a falta de chuva e também a falta dos carros pipas do governo

federal muitas pessoas da zona rural estão precisando do nosso auxilio, então com a presença da

excelentíssima prefeita Simone, comunico que fui procurado pelo o pessoal de casinha, onde

eles estão sofrendo muito com a falta de água potável e em nome de todos de casinha peço a
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vossa excelência que providenciasse água potável para eles, e tenho certeza que esse pedido

será atendido. Quero também aqui reforçar o pedido que fizemos através de requerimentos,

ofícios, sobre o calçamento do Silvina Guedes, onde temos também a rua por trás do rancho

fundo e de outas demais e tenho certeza ao decorrer do tempo a senhora prefeita vai conseguir

efetuar essas obras, agradeço também pelas as maquinas que foram ao sitio pedra preta onde

foram limpados os barreiros dos agricultores onde ficaram bastante felizes, e êm nome de todos

agradeço. PALAVRA FACULTADA: Falou o vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, muito me

alegra portá começando os nossos trabalhos, desejo aqui a todos que2A22 seja um ano bem

melhor que 2021-, que todos nós possamos , nós que somos políticos continuar os trabalhos junto

a população e teressa harmonia com o executivo para que possamos ajudar a prefeita executar

as obras que assim o nosso município necessita bem como já vem fazendo desde já parabenizo

a senhora Prefeita Simone Fernandes da Silva pela a excelente gestão que vossa excelência vem

fazendo com muita dificuldade mais destaco um ponto entre todos, o mais importante que foi,

o trabalho a essa pandemia do covid-19 que a vossa excelência com dificuldades e pouco recursÕs

a vossa excelência fez muito, sabemos que em um ano a vossa excelência conseguiu 2

ambulâncias sendo uma com o dinheiro do covid-19 e vi na relação japi de parabéns por tá tOO%

as pessoas imunizadas com a 1" dose, e aquifica meus parabéns. PALAVRA FACULTADA: Falou o

vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, gostaria de falarque alegria portá mais um ano iniciando
juntamente com os senhores e a senhora, e reafirmar o compromisso de lutar por um Japi

melhor, por um Japi de desenvolvimento, que todos nós acredito oque desejamos, gostaria de

parabenizar a gestão pelo o brilhante trabalho feito ao longo de2O2L, sabemos que foi um ano

de dificuldades e desejo muito sucesso para a vossa excelência. PALAVRA FACULTADA: Falou o

vereador Alcimar Nicolau Soares, Quero aqui dizer que o ano de 2021 coloquei 40 e poucos

requerimentos e agradeço a cada um de vocês, porque eu sozinho não poderiam aprovar,
também quero parabenizar a Sonhora Prefeita Simone Fernandes da Silva pelo os feitos durante
esse ano, onde observamos que ouve um avanço na saúde na questão da chegada das

ambulâncias do caminhão compactador e também do veículo fiat touro que vai servir atenção
básica, sabemos que esse veículo fiat touro e ótimo para chegar a essas localidades, como e um

veículo alto será bem mais fácil chegar a zonã rural. PALAVRA FACULTADA: Falou o vereador
George iustino Dantas, Quero aqui dizer que no final deste ano de 2A22 faço 10 anos que sou
vereador deste município e pela a primeira vê2, esse é primeiro ano em que aconteceu no dia de
hoje 15 de fevereiro de 2022 a Jornada Pedagógica e nós não fon'los convidados, uma clara

demonstração de desrespeíto parâ com os mandatos quê o povo nós deu, falo isso porque o
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povo sabe que uma das principais bandeiras que defendo e a educação porque só através dela

que nós conseguimos mudar a realidade deste pais tão sofrido. SEGUINDO A PALAVRA: Falou o

vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, vereador George Justino Dantas concordo plenamente

com a vossa senhoria, inclusive eu estava questionar o presidente da Câmara se não tinha

chegado nem um convite porque para mim realmente foi muito lamentação não ter chegado o

convite até a minha pessoa, mais realmente não chegou, isso e algo que realmente tem que ser

observado para que nos próximos não nos deixe de lado porque as pessoas cobram com toda

razão. CONTINUA A PALAVRA: Falou o Vereador George Justino Dantas, dando continuidade eu

queria aqui dizer que eu senti falta na mensagem da Prefeita não ter falado sobre o piso dos

professores um assunto que tem gerado polêmica em todo pais, nos estados e

consequentemente nos municípios e eu fiquei com essa curiosidade de saber qual o

posicionamento do município da prefeitura em relação ao piso nacional do magistério que foi

reajustado pelo o presidente Bolsonaro em 33,24%o, portanto quero aqui desejar a todos nós a

todos os presentes que tenhamos um ano de trabalho legislativo efetivo produtivo e que traga

melhores dias para o nosso povo. PALAVRA FACULTADA: Falou a vereadora Valéria Thaiane

Borges da Silva, quero aqui agradecer a gestão pela a recuperação do campo de futebol da barra

do Japi. PALAVRA FACULTADA: Falou o vereador Josenildo Ferreira de Lima, deixo aqui meus

parabéns a Senhora Prefeita Simone Fernandes da Silva pela a sua explanação e por tudo que

vem fazendo pelo o município de Japi/RN, digamos que Japi estava na UTI e hoje está na sala de

enfermagem. Também parabenizo pela a recuperação de alguns veículos que estava sucateado

e hoje estão servindo a população, mais uma vez fica aqui meus parabens. FACULTADA A

PALAVRA: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou

encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme segue

assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em 15 de fevereiro de 2O22

Josenildo Ferreira de lima- Pres.
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Manoel Valdécio F. de Souza Le Sec.

b
Flavio Silva de Souza 2e Sec.1
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